
  

ZACHODNIOPOMORSKI ZWIĄZEK PIŁKI NOŻNEJ 
70 – 360 Szczecin, ul. Pocztowa 30/12 
tel. 91 484 47 25 
NIP 852-21-15-976              e-mail: biuro@zzpn.pl               www.zzpn.pl 
Bank PeKaO S.A. IV O/Szczecin Nr 16 1240 3930 1111 0000 4228 8017 
_________________________________________________________ 
 

     
DECYZJE WYDZIAŁU DYSCYPLINY 

ZACHODNIOPOMORSKIEGO ZWIĄZKU PIŁKI NOŻNEJ 
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IV LIGA 
 
Orzeł Wałcz – Mechanik Bobolice (06.04.2024) 
2 żółte kartki (automat) – trener klubu Orzeł Wałcz Dariusz P. - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z 
art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 62 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 meczu dyskwalifikacji. 
 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Orzeł Wałcz Wojciech S. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 2 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
KLASA OKRĘGOWA GR.1 
 
Światowid 63 Łobez – Orzeł Łożnica (06.04.2024) 
Orzeczenie nr 44/W/2024 – zawodnik klubu Orzeł Łożnica Paweł K. - na podstawie art. 5 § 1, w 
zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 1 ppkt.1  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 3 
meczów dyskwalifikacji. 
 
KLASA OKRĘGOWA GR.4 
 
Gavia Choszczno – Ina Ińsko (06.04.2024) 
Orzeczenie nr 45/W/2024 – klub Gavia Choszczno - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 
pkt. 5, z art. 64 § 1 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 500zł.  
 
Orzeczenie nr 46/W/2024 – klub Ina Ińsko - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z 
art. 64 § 1 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 500zł.  
 
Orzeczenie nr 47/W/2024 – klub Ina Ińsko - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z 
art. 64 § 1 pkt. 5 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze zakazu wyjazdów 
zorganizowanych grup kibiców gości. Karze nadaje się rygor natychmiastowej wykonalności. 
 
Sokół Suliszewo – Olimp Złocieniec (06.04.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Olimp Złocieniec Paweł Z. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
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Pogoń Połczyn Zdrój – Kłos Pełczyce (06.04.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Kłos Pełczyce Michał W. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 2 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
Zorza Dobrzany – CRS Pogoń Barlinek (06.04.2024) 
Orzeczenie nr 48/W/2024 – klub Zorza Dobrzany - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 
pkt. 5, z art. 104 § 2 pkt. 1 lit. a Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 200zł.  
 
Orzeczenie nr 49/W/2024 – klub CRS Pogoń Barlinek - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 
1 pkt. 5, z art. 104 § 2 pkt. 1 lit. a Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 200zł.  
 
Orzeczenie nr 50/W/2024 – klub CRS Pogoń Barlinek - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 
1 pkt. 5, z art. 64 § 1 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 200zł.  
 
Orzeczenie nr 51/W/2024 – kierownik klubu CRS Pogoń Barlinek Piotr K. - na podstawie § 22 
Regulaminu Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN oraz na podstawie art. 121 § 1 pkt 2 w zw. art. 5 § 
1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - karę pieniężną 
w wysokości 100 zł. 
 
A KLASA GR.1 
 
Promień Mosty – Dąb Dębice (06.04.2024) 
Orzeczenie nr 52/W/2024 – zawodnik klubu Promień Mosty Kacper K. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 1 ppkt.1  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 
3 meczów dyskwalifikacji. 
 
A KLASA GR.2 
 
Sztorm Szczecin – Znicz Niedźwiedź (07.04.2024) 
Orzeczenie nr 53/W/2024 – zawodnik klubu Znicz Niedźwiedź Vasyln S. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 5 meczów 
dyskwalifikacji. Na podstawie art. 46 kara dyskwalifikacji 2 meczów zawieszona na 1 rok okresu 
próby. 
 
A KLASA GR.3 
 
Zieloni Zielin – Mieszko Mieszkowice (07.04.2024) 
Orzeczenie nr 54/W/2024 – klub Zieloni Zielin - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 
5, z art. 64 § 1 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 1000zł. Na podstawie 
art. 46 kara pieniężna zawieszona na 1 rok okresu próby. 
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Orzeczenie nr 55/W/2024 – klub Mieszko Mieszkowice - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 
13 § 1 pkt. 5, z art. 64 § 1 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara pieniężna 200zł.  
 
Witniczanka Witnica – Chrobry Lisie Pole (06.04.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Witniczanka Witnica Grzegorz T. - na podstawie 
art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 2 
meczów dyskwalifikacji. 
 
Czarni Lubanowo – Czcibor Cedynia (07.04.2024) 
2 żółte kartki (automat) – trener klubu Orzeł Wałcz Dariusz P. - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z 
art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 62 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 meczu dyskwalifikacji. 
 
GKS Golenice – Unia Swochowo (07.04.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu GKS Golenice Jakub G. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
A KLASA GR.6 
 
Sęp Brzesko – Korona Raduń (06.04.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Korona Raduń Konrad N. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
Orzeczenie nr 56/W/2024 – sędzia Sławomir P. - na podstawie art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 
pkt. 5, z art. 92 oraz na podstawie art., 46(1)  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 
upomnienia. 
 
Polonia Giżyn - Sęp Brzesko (30.03.2024) 
Orzeczenie nr 57/W/2024 – zawodnik klubu Sęp Brzesko Krystian K. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 1 ppkt.1  oraz na podstawie art., 77 lit. d Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN – kara łączna 6 meczów dyskwalifikacji. 
 
Orzeczenie nr 58/W/2024 – zawodnik klubu Sęp Brzesko Dominik O. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 2 pkt 1 ppkt.1  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 3 
meczów dyskwalifikacji. 
 
Skrzydlaci Będargowo – Wicher Przelewice (07.04.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Wicher Przelewice Jarosław K. - na podstawie art. 
5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 2 meczów 
dyskwalifikacji. 
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A KLASA GR.7 
 
Wrzos Wrześnica – Fala Gąski (06.04.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Fala Gąski Mateusz C. - na podstawie art. 5 § 1, w 
zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
Victoria II-KS Skibno – Mechanik II Bobolice/Kłanino (07.04.2024) 
2 żółte kartki (automat) – trener klubu Victoria II-KS Skibno Wiktor P. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 62 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 meczu 
dyskwalifikacji. 
 
 
A KLASA GR.8 
 
Błonie Barwice – Orzeł Łubowo (06.04.2024) 
2 żółte kartki (automat) – asystent trenera klubu Błonie Barwice Jarosław K. - na podstawie art. 
5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 62 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 meczu 
dyskwalifikacji. 
 
Sad Chwiram – Grom Szwecja (07.04.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Grom Szwecja Łukasz M. - na podstawie art. 5 § 
1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 2 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
Wrzos Borne Sulinowo – Hubertus Biały Bór (06.04.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Hubertus Biały Bór Mateusz A. - na podstawie art. 
5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 
mecz dyskwalifikacji. 
 
 
B KLASA GR.1 
 
Bałtyk Gostyń – SUS Travel Orzeł Mrzeżyno (07.04.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Bałtyk Gostyń Oskar G. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 2 meczów 
dyskwalifikacji. 
 
B KLASA GR.5 
 
Syrena-Grot Rymań – Perła II Dygowo (06.04.2024) 
Orzeczenie nr 59/W/2024 – kierownik klubu Syrena-Grot Rymań Łukasz S. - na podstawie art. 5 
§ 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, z art. 62 § 3 pkt 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – kara 5 
meczów dyskwalifikacji. 
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B KLASA GR.6 
 
Drzewiarz Świerczyna – Lech II Czaplinek (07.04.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Drzewiarz Świerczyna Mateusz K. - na podstawie 
art. 5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 
1 mecz dyskwalifikacji. 
 
WLT STARSZYCH GR.2 
 
Sparta Gryfice – Flota Świnoujście (07.04.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Sparta Gryfice Kacper K. - na podstawie art. 5 § 1, 
w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 mecz 
dyskwalifikacji. 
 
WLT MŁODSZYCH GR.1 
 
Arkonia Szczecin – Football Arena Szczecin (28.03.2024) 
Orzeczenie nr 60/W/2024 – klub Arkonia Szczecin - na podstawie § 17 pkt. 5 Regulaminu 
Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN oraz na podstawie art. 121 § 1 pkt 2 w zw. art. 5 § 1 w zw. z 
art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - karę pieniężną w 
wysokości 100 zł. 
 
WLM MŁODSZYCH GR.2 
 
Energetyk Junior Gryfino – Football Factory Przecław (06.04.2024) 
Orzeczenie nr 61/W/2024 – klub Energetyk Junior Gryfino - na podstawie § 17 pkt. 5 
Regulaminu Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN oraz na podstawie art. 121 § 1 pkt 2 w zw. art. 5 § 
1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - karę pieniężną 
w wysokości 100 zł. 
 
II KLASA JUNIORÓW GR.4 
 
Santos Kłębowiec – Orzeł Wałcz (09.04.2024) 
Czerwona kartka (automat) – zawodnik klubu Santos Kłębowiec Damian T. - na podstawie art. 
5 § 1, w zw. z art. 13 § 1 pkt. 5, w zw. z art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN - kara 1 
mecz dyskwalifikacji. 
 
 
BRAK TRENERA 
 
Na podstawie § 11 pkt. 3 Regulaminu Rozgrywek Mistrzowskich ZZPN: 
 
Orzeczenie nr 62/W/2024 – klub Syrena-Grot Rymań - karę pieniężną w wysokości 300 zł. 
 
Orzeczenie nr 63/W/2024 – klub Perła II Dygowo - karę pieniężną w wysokości 300 zł. 
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Pouczenie: 

 
Poucza się, iż uzasadnienie orzeczenia sporządza się na wniosek: 1) strony, 2) zainteresowanego, 3) Rzecznika Dyscyplinarnego, 

4) Rzecznika Ochrony Prawa Związkowego. Wniosek o sporządzenie uzasadnienia należy złożyć do organu, który wydał 

orzeczenie. Wniosek składa się ustnie do protokołu lub na piśmie w terminie 7 dni od dnia ogłoszenia orzeczenia albo jego 

doręczenia, jeżeli strona nie była obecna podczas ogłoszenia. 
Zainteresowanym stronom zgodnie z Art. 144 i 145 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN przysługuje prawo do odwołania od 

niniejszego orzeczenia do Komisji Odwoławczej ZZPN składanym na piśmie w terminie 7 dni licząc od dnia dostarczenia 

orzeczenia wraz z uzasadnieniem. Odwołanie wnosi za pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie 

dyscyplinarne. Na podstawie art. 145 § 1  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN kaucja odwoławcza dla klubów wynosi 350 zł. 

natomiast dla osób fizycznych 150 zł. Odwołanie złożone po upływie terminu na jego wniesienie lub w tym czasie nie opłacone 

podlega odrzuceniu. Kaucje należy uiścić na rachunek bankowy Zachodniopomorskiego Związku Piłki Nożnej: Bank PeKaO S.A. 

IV o/Szczecin nr 16 1240 3930 1111 0000 4228 8017. 

 


